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Obec Horný Lieskov
Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov

konaného dňa 28. júna 2018

Program:
1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3) Záverečný účet obce Horný Lieskov za rok 2017 – stanovisko hlavného kontrolóra

a schvaľovanie záverečného účtu
4) Zhodnotenie výročnej správy obce Horný Lieskov za rok 2017
5) Určenie počtu poslancov a rozsahu funkcie starostu obce na nasledujúce volebné

obdobie
6) Prejednanie upozornenia prokurátora za účelom vydania VZN o organizácii miestneho

referenda
7) Prejednanie žiadosti o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce
8) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
9) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
10) Rôzne
11) Záver

1) Starosta obce privítal prítomných poslancov a hlavnú kontrolórku obce Ing. Jarmilu
Kušnierovú, poslanec Ing. Jozef Lukajka svoju neúčasť na obecnom zastupiteľstve
ospravedlnil. Program zasadnutia Obecného  zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol
doplnený o ďalší bod: „10. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na
II. polrok 2018“. Tento bod bol doplnený do programu obecného zastupiteľstva na jeho
prerokovanie. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol
jednohlasne schválený.

2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Mgr. Jana Melicheríková a Ivana
Pšenáková. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.

3) V tomto bode programu ekonómka obce p. Eva Kardošová oboznámila poslancov
s celoročným hospodárením obce v roku 2017. K záverečnému účtu sa tiež svojim
stanoviskom vyjadrila hlavná kontrolórka obce a odporučila obecnému zastupiteľstvu
v Hornom Lieskove schválenie Záverečného účtu obce Horný Lieskov za rok 2017. Po
prekontrolovaní zo strany prítomných poslancov títo jednohlasne schválili Záverečný účet
a celoročné hospodárenie obce Horný Lieskov za rok 2017 bez výhrad.

4) V tomto bode programu rovnako ekonómka obce p. Eva Kardošová predstavila
prítomným poslancom Výročnú správu obce Horný Lieskov za rok 2017, v ktorej
poukázala na zrealizované práce v roku 2017 a spolu so starostom obce predstavili budúci
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plán a vývoj v nasledujúcom období. Prítomní poslanci berú Výročnú správu obce Horný
Lieskov za rok 2017 na vedomie.

5) Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o povinnosti v zmysle zákona NR SR
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov určiť pre
volebné obdobie 2018 – 2022 volebné obvody a počet poslancov obecných zastupiteľstiev
v nich (Komunálne voľby pre volebné obdobie 2018 – 2022 sa uskutočnia 10. novembra
2018). Rozsah počtu poslancov je stanovený zákonom podľa počtu obyvateľov obce. Pre
Obec Horný Lieskov je tento rozsah od 3 – 5 poslancov. Zastupiteľstvu bol predložený
návrh na zachovanie počtu poslancov v počte 5. Poslanci súhlasia s predloženým návrhom
a jednohlasne určujú pre obec Horný Lieskov vo volebnom období 2018 – 2022 päť
poslancov obecného zastupiteľstva, ktorí budú zvolení v jednom volebnom obvode.

Ďalej Starosta obce informoval zastupiteľstvo o povinnosti v zmysle zákona NR SR
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov určiť pre
volebné obdobie 2018 – 2022 rozsah výkonu funkcie starostu obce. Poslanci jednohlasne
schvaľujú vo volebnom období 2018 – 2022 pre funkciu starostu obce plný pracovný
úväzok - 1,0 a rozsah výkonu funkcie podľa zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom
zriadení v znení neskorších právnych predpisov a podľa ostatných právnych predpisov,
ktoré sa vzťahujú na výkon činnosti štatutára obce.

6) Starosta obce informoval prítomných, že na základe upozornenia prokurátora č. Pd
85/18/3306-2 zo dňa 28. 05. 2018 za účelom odstránenia porušenia ustanovenia § 11a ods.
9 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, kde v rámci
dozoru prokurátora nad dodržiavaním zákonov a ostatných všeobecné záväzných
právnych predpisov orgánmi verejnej správy podľa § 20 a nasl. zákona o prokuratúre bolo
zistené, že obec nemá vydané všeobecne záväzné nariadenie upravujúce organizáciu
miestneho referenda. Obec Horný Lieskov podľa predloženého návrhu predloží
prokurátorovi Okresnej prokuratúry v Považskej Bystrici nasledovné prijaté opatrenia na
odstránenie zisteného porušenia zákonnosti:
- Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Lieskov prejedná na svojom zasadnutí dňa

28. 06. 2018 upozornenie prokurátora a vyhovie upozorneniu prokurátora vo veci
zisteného porušenia zákonnosti na uvedenom úseku,

- na najbližšom zasadnutí Obecné zastupiteľstvo obce Horný Lieskov vydá všeobecne
záväzné nariadenie upravujúce organizáciu miestneho referenda.

7) V tomto bode programu obecné zastupiteľstvo prejednávalo žiadosť o odkúpenie
pozemku vo vlastníctve obce, konkrétne pozemku parc. č. KN-E 7, k. ú. Horný Lieskov,
druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 45 m2. Žiadosť doručil do podateľne
Obecného úradu v Hornom Lieskov dňa 01. 06. 2018 p. Pavol Košút, bytom Horný
Lieskov 148, 018 21 Dolný Lieskov. K žiadosti s odôvodnením priložil mapku a v prípade
odsúhlasenia predaja pozemku nás požiadal o určenie podmienok pre jeho odkúpenie. Na
základe predloženého návrhu prítomní poslanci zhodnotili, že vzhľadom k tvaru pozemku
a predovšetkým s ohľadom na prístupnosť pozemku je tento pozemok pre obec
nevyužiteľný, tak ako tomu bolo doteraz. Predmetný pozemok sa nachádza v blízkosti
predajne potravín v našej obci a nie je k nemu umožnený prístup bez toho, aby sa k nemu
prechádzalo cez cudzie pozemky. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje odpredaj pozemku,
pričom dá k predmetnému pozemku vypracovať znalecký posudok k určeniu jeho
minimálnej hodnoty (náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku bude znášať
kupujúci). Obec môže priamym predajom realizovať len prevod vlastníctva svojho
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majetku, ktorého všeobecná hodnota, stanovená znaleckým posudkom, nie je vyššia ako
40 000 EUR. Pri prevode majetku obce priamym predajom zákon o majetku obcí
neukladá obciam povinnosť vyhlasovať súťažné podmienky a ani neustanovuje kritériá na
výberu kupujúceho. Obec nemôže priamym predajom predať svoj majetok za cenu nižšiu,
než je cena stanovená znaleckým posudkom. Obec je povinná zverejniť zámer predať svoj
majetok priamym predajom najmenej na 15 dní a súčasne zverejniť lehotu na doručenie
cenových ponúk záujemcov.
V blízkej dobe dá teda obec vypracovať znalecký posudok na určenie minimálnej hodnoty
predmetného pozemku, ktorého náklady na vypracovanie bude znášať kupujúci. Následne
obec zverejní svoj zámer odpredaja obecného majetku, o čom bude informovať občanov
v informačných tabuliach v obci a na webovej stránke obce www.lieskov.sk.

8) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom
plnení rozpočtu ku dňu 28. 06. 2018, o ktorých informovala ekonómka obce
p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé
položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú
prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).

9) Starosta obce informoval o začatí realizácie projektu „Obnovy krytu na miestnych
komunikáciách v obci Horný Lieskov“, kde v rámci uvedeného projektu dôjde k pokládke
nového asfaltového krytu na miestnych komunikáciách na hornom konci obce a do ulice
k Jánovi Barošovi, k doplneniu odvodňovacích žľabov, líniových žľabov a k výmene
poškodeného potrubia v dĺžke 9 metrov vedeného pod cestou v jednom z úsekov. Po
ukončení prác, úhrade faktúr za ich realizáciu a kolaudácii ciest bude obec následne
v spolupráci so spoločnosťou zabezpečujúcou externý manažment pri projekte podávať
žiadosť o platbu – refundáciu vynaložených nákladov na základe schváleného NFP.

Starosta obce ďalej informoval prítomných poslancov o začatí stavebných prác
na projekte „Výstavba hasičskej zbrojnice v obci Horný Lieskov“, kde nám bola
schválená dotácia na výstavbu hasičskej zbrojnice v našej obci, kde sme na základe našej
žiadosti z augusta 2017 získali z Ministerstva vnútra SR dotáciu vo výške 30 000 EUR. Po
vykonaní výkopových prác a zaliatí základov sa momentálne pracuje na zabetónovaní
platne – pokládka kanalizácie, obsypy, šalovacie práce, viazanie železa atď. Zároveň
starosta obce informoval prítomných poslancov, že obec sa zapojila aj do ďalšej výzvy,
ktorá bola vyhlásená Ministerstvom vnútra SR, kde sa opäť uchádzame o dotáciu vo
výške 30 000 EUR na postupné dokončenie budovy novej hasičskej zbrojnice a budeme
teda netrpezlivo čakať na rozhodnutie o prípadnom schválení dotácie aj v 2.kole.

Čo sa týka ďalšieho schváleného projektu rozšírenia vodovodu v obci Horný Lieskov –
časť – Sedlište-Niva (vodovod v dĺžke cca 720 metrov), na základe dohody
s vysúťaženými dodávateľmi prác, termín začatia realizácie rozšírenia vodovodu zostáva
august/2018.

Ďalej čakáme na vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie dotácie z Ministerstva financií SR
na individuálne potreby obcí, pre našu obec konkrétne na dokončenie rekonštrukcie
kultúrneho domu – výmena strešnej krytiny, zateplenie a fasáda a druhá žiadosť sa týka
vybudovania detského ihriska v obci. Maximálna výška dotácie je 13 500 EUR,
spoluúčasť obce je vo výške minimálne 10%.
Rovnako tiež čakáme na vyhodnotenie podaných žiadostí o poskytnutie NFP na
kompostéry do domácností – projekt domáceho kompostovania, na projekt „Amfiteáter
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Horný Lieskov – obnova jestvujúcich objektov a výstavba nových objektov“ a tiež na
vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie zásahovej hasičskej techniky – zásahové vozidlo
IVECO DAILY a protipovodňový zásahový vozík.

10) V rámci doplňujúceho bodu programu hlavná kontrolórka obce Ing. Jarmila Kušnierová
predstavila prítomným poslancom Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II.
polrok 2018. Uvedený plán kontrolnej činnosti bol prítomnými poslancami jednohlasne
schválený.

11) V rámci posledného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce
informoval prítomných poslancov o potrebe schválenia čerpania úveru v súvislosti so
začatím realizácie projektu „Obnova krytu na miestnych komunikáciách v obci Horný
Lieskov“, nakoľko bude potrebné po dokončení projektu uhradiť ešte sumu za realizáciu
diela 87 968,58 EUR a tiež doplatenie sumy za realizáciu externého manažmentu vo
výške 5 799,52 EUR. Obe tieto sumy sú oprávnenými výdavkami spolu so sumami, ktoré
už boli uhradené z rozpočtu obce v roku 2015, a teda 1 150,00 EUR za štúdiu
uskutočniteľnosti a 1 900,00 EUR za projektovú dokumentáciu. Je potrebné teda schváliť
čerpanie úveru vo výške schváleného nenávratného finančného príspevku 96 750,38 EUR
v súvislosti s prefinancovaním projektu „Obnova krytu na miestnych komunikáciách
v obci Horný Lieskov“. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú čerpanie úveru na účely
zabezpečenia financovania investičného projektu „Obnova krytu na miestnych komunikáciách
v obci Horný Lieskov“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a
podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou nenávratného
finančného príspevku zo strany PPA za účelom financovania skutočne vynaložených
oprávnených výdavkov na realizáciu schváleného projektu v zmysle operačného
programu: Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, Opatrenia č. 7 – Základné služby
a obnova dedín vo vidieckych oblastiach, Podopatrenia č. 7.2 – Podpora na investície do
vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých
rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie, Oblasť
zamerania – Aktivita 1: výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií, lávok, mostov,
chodníkov a záchytných parkovísk, autobusových zastávok.

Starosta obce ďalej informoval o prehodnotení uzatvorených poistných zmlúv na majetok
obce. Tieto zmluvy je potrebné aktualizovať s ohľadom na súčasnú hodnotu majetku obce
a tiež je potrebné tieto viaceré zmluvy zlúčiť do jednej, aby sa jednou úhradou uhradilo
ročné poistenie za všetok majetok obce: hnuteľný a nehnuteľný majetok (verejné
osvetlenie, autobusové zastávky, vodovod, miestne komunikácie, budovy obce, vybavenie
budov, poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla,
poistenie zamestnancov a zodpovednosti za škodu atď). Najvýhodnejšiu cenovú ponuku
poskytla na poistenie majetku obce poisťovňa ČSOB, a. s., pričom suma poistného za rok
je 516,78 EUR. Poslanci jednohlasne schvaľujú uzatvorenie poistnej zmluvy s poisťovňou
ČSOB, a. s.

Na základe nášho členstva v Združení obcí Strážovské vrchy, cez ktoré má obec podaný
projekt domáceho kompostovania, bolo na valnom zhromaždení tohto združenia dňa 19.
06. 2018 odsúhlasený členský príspevok, ktorý budú jednotlivé obce, ktoré sú členmi
tohto zduženia, prispievať ročne na činnosť združenia. Pre našu obec predstavuje ročná
výška členského príspevku sumu vzhľadom k počtu obyvateľov 123,90 EUR/rok.
Prítomní poslanci schvaľujú úhradu členského príspevku na rok 2018 vo výške 123,90
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EUR Združeniu obcí Strážovské vrchy, Domaniža č. 426, 018 16 Domaniža (IČO:
51009994).

12) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom
zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk
a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Melicheríková
Ivana Pšenáková

Ing. Andrej Torda
starosta obce
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